

精准服务出实招 化解难题见实效

——双辽市辽西街道多举措破解物业治理难题记事

本报通讯员 郑嘉萱

近年来,双辽市辽西街道用心探索物业治理新路径,通过采取一系列扎实有效的举措,奏响了一曲提升居住品质的和谐乐章。

接诉即办畅渠道 民意声声有回应

家住阳光社区双廉小区的居民拨打市长公开电话反映,因小区垃圾桶摆放位置不合理,清理不及时,导致夏季空气污染,味道难闻让人无法忍受。接到诉求的辽西街道工作人员立即行动,迅速协调相关物业公司。

引入物业破难题 小区旧貌换新颜

以前每提起审计家属楼小区,居民就直摇头,这里没有物业管理,不仅环境脏乱,而且基础设施也年久失修。为尽快改变这一情况,辽西街道迅速行动,通过入户走访了解居民对引入物业的诉求,耐心向居民讲解引

司,快速调整了垃圾桶的摆放位置,确定清理时间,使小区环境得到明显改善,空气清新了,迅速解决了群众实际问题。

辽西街道始终坚持以人民为中心的发展思想,把市长公开电话涉及物

业的好处。通过工作人员不懈努力,审计家属楼成功引进正规物业公司。现在的小区焕然一新,基础设施

得到良好的维护和修缮,居住在这里的居民再聊到小区时都会露出幸福的笑容。

辽西街道通过走访调研、综合评估等科学合理方式,为辖区内没有物业或原物业撤离后陷入管理困境的小区精

准引入合适的物业管理力量,实实在在地破解群众急难愁盼问题,让小区焕发勃勃生机,持续提升居民幸福感。

指导监督强保障 安全卫生双提升

在辽西街道辖区内,时常可以看到街道工作人员穿梭在各小区之间。他们分工明确,查看消防设施,发现灭火器快过期了便赶忙提醒;检查环境卫生,督促物业清理小广告;排查安全隐患,告知居民楼道不可停放电动车,不能飞线充电。工作人员认真负责,用行动守护小区安全与整

洁,居民生活更舒心。辽西街道在物业监管与能力建设方面,采取“指导+监督”双轨并行模式。专项工作组频繁深入物业一线,指导物业健全消防巡查制度,严格落实“每日防火巡查”,详细记录并及时整改隐患。街道联合物业开展“入户宣防”行动,挨家挨户普及消防安全、环境卫

生知识,倡导居民参与管理。街道定期督促物业做好清洁、消杀工作。通过多方共同努力,小区安全与卫生状况大为改观,居民生活愈发舒心。

辽西街道通过一系列有效措施,进一步推动辖区物业治理走向专业化、精细化,为居民的美好生活在筑牢坚实基础。

提高安全防范意识 打造平安生活环境

双辽市开展电动自行车安全知识宣传活动

本报讯(通讯员 吴玉林)为深入推进电动自行车安全隐患链条整治行动,近日,双辽市应急、公安、消防救援、住建等部门及部分街道联合开展电动自行车安全知识宣传活动。

活动中,工作人员深入部分小区,通过发放宣传资料和现场科普的方式,向居民宣传电动自行车严禁进楼入户、飞线充电、过度充电以及严禁占用堵塞消防通道等相

关知识。此次活动的开展使居民充分认识到电动自行车违规充电容易引发火灾的危害性,提高了大家的安全防范意识。双辽市将持续加大对电动自行车的安全检查及宣传力度,以持续化、常态化、科学化的方式整治“飞线充电”,为电动车停放充电加上“安全锁”,全力以赴为群众打造平安、和谐的居住环境。

精准对接促发展 便民服务惠民生

吉视传媒双辽分公司启动家电下乡行动

本报讯(通讯员 李楠)近日,吉视传媒双辽分公司“慧家惠农美丽乡村”家电下乡行动正式启动。行动以服务乡村振兴为核心导向,将企业发展与民生需求、公益责任深度融合,通过精准对接城乡用户需求,用惠民举措为乡村发展注入力量。

活动中,吉视传媒双辽分公司全体员工参加“慧家惠农美丽乡村”家电下乡行动启动仪式。随后,工作人



近日,双辽市新时代文明实践中心推出亲子家庭专场公益观影活动,充分发挥电影“贴近群众、感染力强”的优势,让更多市民零距离感受电影魅力和太空奥秘。

本报通讯员 于嘉宇 摄

本报讯(记者 常欣月 通讯员 石常)近日,双辽市市场监督管理局开展药品安全宣传活动。科普为民,服务为企业,构建共治共享药品安全治理格局。

进社区、进校园,工作人员通过现场悬挂横幅、发放科普宣传折页、接受咨询等多种方式,针对社

区老年人慢性病用药、校园儿童用药、过敏疾病用药等方面进行针对性科普宣传,推动药品安全理念深入人心。

进乡村、进大集,工作人员开展安全用药、防范药物滥用、化妆品安全使用等方面的科普宣传活动。呼吁群众不要相信虚假广告

宣传,到正规药店购买,严格遵医嘱使用,不随意储存药品和食用过期药品。

进企业,督促经营者全面落实主体责任,对药品从业人员进行业务知识培训,进一步增强零售药店规范经营意识,加强药品质量监督管理,切实保障人民群众用药安全。

活动中,双辽市市场监督管理局还通过微信公众号发布药品安全科普短视频,以群众喜闻乐见的形式深入普及安全用药知识,扩大宣传渠道,提高人民群众安全用药科学素养,引导群众积极参与药品安全社会共治,进一步增强群众用药的安全感。

科普为民提素养 严格监管保安全

双辽市市场监督管理局开展药品安全宣传活动

活动中,双辽市市场监督管理局还通过微信公众号发布药品安全科普短视频,以群众喜闻乐见的形式深入普及安全用药知识,扩大宣传渠道,提高人民群众安全用药科学素养,引导群众积极参与药品安全社会共治,进一步增强群众用药的安全感。